



## ДРУГА КОЛОНИЈА ВЕЗА И ЗЛАТОВЕЗА У КЕЛТСКОМ СЕЛУ

# Везак везла везиља

У циљу очувања традиције и њеног стављања у службу локалног развоја и запошљавања жена од 16. до 18. јуна у Келтском селу у Инђији одржана је друга „Колонија веза и златовеза“. Организатори Колоније били су **Етно мрежа**, Удружење „Етнодом Гороцвет“, Туристичка организација општине Инђија и Општина Инђија.

Удружење „Етнодом Гороцвет“ годинама уназад гради партнерство с удружењима из целе Србије окупљеним у **Етно мрежи**, и уз подршку општине Инђија и агилне туристичке организације, ради на очувању и оживљавању технике веза, златовеза и белог веза.

У оквиру програма Друге колоније веза и златовеза у петак, 17. јуна, амбасадори неколико земаља, Туристичке организације Војводине, Министарства трговине, туризма и телекомуникација посетили су Келтско село.

Присутне је поздравио председник општине Инђија Владимир Гак истакавши да је ова сремска општина веома напредовала када је развој туризма у питању.

– Морам да истакнем да је за само неколико недеља Келтско село, у којем се данас налазимо, посетило преко седам хиљада људи, што говори колико је Инђија постала интересантна као туристичка дестинација, истакао је Гак и додао да та локална самоуправа има веома добру сарадњу са **Етно мрежом**, те да су поносни на инђијско Удружење



Колонија веза и златовеза у Келтском селу

„Гороцвет“ чији радови су већ годинама уназад део поклона у дипломатским посетама Владе Србије.

Како је истакла **Виолета Јовановић**, извршна директорка **НАЛЕД-а** и представница **Етно мреже** у оквиру друге „Колоније веза и златовеза“ окупиле су се врсне везиље из Сремске Митровице, Лознице, Лесковца, Панчева, Параћина, Ваљева, Беле Паланке, Новог Пазара и

Великог Градишта. Јовановић се захвалила Општини Инђија на организацији колоније као и подршци коју локална самоуправа пружа удружењима жена.

Друга „Колонија веза и златовеза“ угостила је и руководство партнерске организације у БиХ са којима **Етно мрежа** развија прекограничне иницијативе у области културног туризма.